
Obiectivul suprem al clarificării adevărului
  

Falun Dafa este Buddha Fa. Propaganda vicioasă a PCC-ului a insuflati oamenii lumii cu 
minciuni care calomniază și defăimează Falun Gong, având ca scop să incite ură împotriva 
Buddha Fa și a discipolilor Dafa, care sunt pe calea spre divinitate. Acesta este în special 
cazul chienzilor, în ceea ce privește atitudinea pe care o arată în conversație sau când 
interacționează cu discipolii Dafa. Ei iau partea răului. Dacă acesta este cazul, atunci nu sunt 
în pericol oamenii lumii? Cu alte cuvinte, nu contează cât de ticăloasă este persecuția, cu toate 
acestea discipolii Dafa se îndreaptă spre Desăvârşire în mijlocul testelor răului; în timp ce 
oamenii lumii, care au fost insuflaţi cu minciunile ticăloase ale Partidului, sunt cei care sunt 
cu adevărat în pericol. Apariția Partidului Comunist și scopul real al PCC-ului este să 
determine oamenii să urască Zeii și Buddha, să propage ateismul, să insufle filozofia de 
”competiţieii” și prin aceasta să distrugă rasa umană. Și acesta este motivul pentru care 
discipolii Dafa clarifică adevărul. Scopul este de a elimina minciunile răului, să permită 
oamenilor să vadă adevărata față a PCC-ului, să curețe păcate comise de oameni împotriva 
Zeilor și a Buddha, și prin aceasta să salveze oamenii lumii. 
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[Nota editorului: În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în încercarea de a o  
face cât mai fidelă textului original. Data ultimei actualizări este: 18 februarie 2012. Conferinţa se  
poate citi şi în limba engleză la adresa 
http://www.falundafa.org/book/eng/articles/20120109A.html]
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i instilled se poate traduce ca şi insufla (Fig. A provoca cuiva un anumit sentiment, o anumită idee; a 
inspira) sau INSTILÁ (instilez, vb. I. Tranz. A administra picătură cu picătură un medicament lichid în 
scopuri terapeutice sau profilactice, a face o instilație; a pica)

ii Struggle, se poate traduce ca şi competiţie sau luptă 


